N’ ROMETAL

Manual de Montagem CABIDEIRO / PERCHERO

Manual de Instalacion C | N T R E



o0 o0 o0
N N N
= N
15,2 15,2 15,2 Peso maximo:
12 Kg/m
RM-137 RM-354 RM-369 Suporte lateral dir/esq
Soporte lateral der/izq
13,6
<
& = =
Baguete BG-223 Difusor DF-001

Burlete BG-223

. Alinhe os suportes e fixe-0s. Alinee los soportes y haga la fijacion.

Parafuso (tornillo) indicado: 3,5 x 14 CC.

. Corte o perfil conforme a aplicagao. Cortar el perfil de acuerdo a la aplicacion.

I ¥

] I

Para RM-369, insira a fita de LED

[ - — e o difusor no perfil.
Max. 1000 mm Para RM-369, ponga la cinta LED y
Perfil = vao - 5bmm el difusor en el perfil.

Perfil = vano - 5mm

. Encaixe o perfil no suporte. Se necessario, use os furos para a passagem dos
cabos. Encaje el perfil en el soporte. Si necesario utilice los huecos para el paso de los
cables.

©
| [ m oK




15,2

RM-137 RM-354 RM-369 Suporte topo central Suporte topo lateral dir/esq
Soporte superior central Soporte superior lateral der/izq

é i o :L:ﬂi@

Fixador MDF Fixador aluminio Baguete BG-223 Difusor DF-001 Peso maximo:
Fijador MDF Fijador aluminio Burlete BG-223 12 Kg /m

. Furacao e instalacéo. Perforacion e instalacion.

MDF

=

b [
il I il

@ 5 x 12mm é A

Aluminio/Aluminio

f 1 1

Indicado para aluminio com
espessurade0,8a25mme
secdo interna minima de
12x12 mm.

Adecuado para aluminio grueso
de 08 a 25 mm y seccion
‘ ‘ interna minima de 12x12 mm.

»6

7
Insira a porca rebite M4 e rebite-a. ///
Inserte la tuerca remache M4 y remachela. 2 Cpssssis /?
NN i’
. . ; NS \\ ;
*Para a montagem é necessério um rebitador NN

de porca rebite M4.

*Se requiere una remachadora para la instalacion
de tuerca de remache M4.




. Corte o perfil conforme a aplicagao. Cortar el perfil de acuerdo a la aplicacion.

A C

I ¢
7| ~—

Ve
— — — A:B—12 P @
C=B-6

C=A+6
o | | Distancia maxima entre Para RM-369, insira a fita de LED
suportes: 1000 mm. e o difusor no perfil.
B Distancia maxima entre Para RM-369, ponga la cinta LED
soportes: 1000 mm. y el difusor en el perfil.

. Insira os suportes no perfil. Insertar los soportes en el perfil.

. Encaixe o conjunto nos suportes e aperte os parafusos. Encajar el conjunto en los
soportes y apretar los tornillos.

| |
i i i
|/ _ —‘
N S — —
\ Se necessario, fure o perfil e use os furos para

a passagem dos cabos.

Si necesario, taladrar el perfil y utilizar los
agujeros para el paso de los cables.

|
Rev. T

’ ROMETAL Unidade Sistemas Unidade Aluminio
Rodovia BR 470, km 174,5, n® 4075 Estrada Velha da Vacaria, n°® 1339

Bairro Universal | Veranépolis Bairro Sapopema | Veranépolis
www.rometal.com.br RS | Brasil | CEP 95330-000 RS | Brasil | CEP 95330-000




